



Tento projekt je spolufinancován z OP Zaměstnanost prostřednictvím ESF a ze státního rozpočtu ČR.

Příloha 8.1

**\_Posouzení naléhavosti případu**

Naléhavost posuzuje koordinátor případu nebo pracovník pohotovosti

Rodiče nebo jiné osoby odpovědné za výchovu dítěte aktuálně nejsou schopni se postarat o dítě. <i>(např. jsou pod vlivem alkoholu, omamných psychotropních látek, hospitalizace, zranění, smrt).</i>	
Dítě bez adekvátního dozoru a péče <i>(Z oznámení vyplývá, že malé dítě se pohybuje samo, na nebezpečném místě, rodiče nebo jiné osoby zodpovědné za výchovu nejsou schopni se postarat o dítě (př. pod vlivem alkoholu, návykových látek, hospitalizace, zranění, smrt)</i>	
Zanedbávání péče o dítě (fyzické, psychické projevy) <i>(akutní zanedbávání zdravotní péče, užívání nepřiměřených výchovných prostředků ohrožujících fyzické a psychické zdraví, opakované hospitalizace s různými úrazy a zraněními)</i>	
Týrání dítěte <i>(podezření na fyzické či psychické týrání, u dítěte existují známky/projevy týrání apod.)</i>	
Dítě je svědkem nebo obětí domácího násilí, svědkem vykázaní násilné osoby, případně svědkem při zásahu policie.	
Absentuje náhled na rizikost rodičovského chování? <i>(psychická poruchy/nemoc, ataka psychické nemoci u rodiče, bizarní prvky chování)</i>	
Zneužívání dítěte <i>(či podezření na zneužívání dítěte).</i>	
Bezprostřední ohrožení zdraví či života dítěte.	
Páchání protiprávního jednání na dítěti, nucení dítěte k protiprávnímu jednání	
Opakovaně podaný podnět u stejného dítěte, přičemž předchozí podnět byl vyhodnocen jako naléhavý.	
Rodina je náhle bez přístřeší a zcela bez finančních prostředků	
Sebepoškozování dítěte <i>(známky na těle dítěte).</i>	
Dítě s rizikem sebevražedného chování.	
Akutní ohrožení zdraví či života dítěte.	
Dítě intoxikované alkoholem nebo návykovými látkami.	
Dítě opakovaně zneužívající návykové látky a alkohol.	
Dítě opakovaně na útěku z domova	
Dítě cizinec bez doprovodu	
Dítě dopouštějící se závažného agresivního jednání	

Případ se vyhodnocuje jako naléhavý, pokud se objeví byť jen jedna odpověď ano. Tuto tabulku mají pracovníci umístěnou na viditelném místě.